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Editorial 

 

 Cu acest al 4-lea număr al revistei PROBATION junior, finalizăm primul 

volum, mulŃumindu-vă pentru sprijinul indispensabil pe care ni l-aŃi oferit. Sperăm să 

ne fiŃi în continuare alături şi să creştem calitativ, împreună. 

 Născută din sânul FacultăŃii de Sociologie şi AsistenŃă Socială, Universitatea 

din Bucureşti, revista a avut obligaŃia încă de la început să se alinieze standardelor 

internaŃionale academice şi sperăm, să fii reuşit acest lucru. Pe fondul feed-back-

urilor primite şi consolidării echipei PROBATION junior, cu oameni pregătiŃi, ne 

dorim să trecem la nivelul următor odată cu volumul al II-lea. 

 Acest număr aduce în atenŃie teme de actualitate, la fel ca şi precedentele şi 

sperăm, să vă suscite interesul la o discuŃie virtuală. 

 Dacă în numărul trecut vorbeam de artă ca fiind un mod de reabilitare şi 

reintegrare socială în Penitenciarul Iaşi, penitenciar mixt, de această dată vom face 

referire la implicaŃiile pe care arta o are în singurul penitenciar de femei din 

România, Penitenciarul Târgşor. 

 Cum se stabilesc regimurile de executare a pedepsei? În lucrarea a doua, Şefa 

Biroului Socio-Educativ al Penitenciarului Iaşi ne aduce în atenŃie criteriile şi 

noŃiunile de operaŃionalizare ce au în vedere stabilirea acestor regimuri. 

 Aşa cum susŃine şi autorul în lucrarea 4, se impune o analiză profundă a 

ConstituŃiei României, ca legislaŃie fundamentală a statului român, disecând două 

articole ce privesc dreptul la proprietate privată. 

 În numărul 2 al acestui prim volum, ne delectam cu o cercetare empirică 

privind delincvenŃa juvenilă, iar acum, pe fondul stabilirii regimurilor de executare a 

pedepsei din lucrarea 2, ne vom avânta într-o analiză privind regimul executării 

pedepsei privative de libertate în cazul condamnaŃilor minori şi tineri. 

 Vom încheia acest prim volum, cum altfel decât aducându-vă în atenŃie 

conceptul de europenizare, care ar trebui să aibă, deopotrivă, menirea de a influenŃa 

politicile penale. Oferă „europenizarea” răspunsuri la nevoile actuale? Rămâne să 

anlizăm în acest număr. 
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 Vă readucem în atenŃie că PROBATION junior este o revistă ştiinŃifică 

virtuală care oferă posibilitatea comentariilor şi vă îndemnăm astfel, la o dezbatere 

academică virtuală pe fondul celor prezentate.  

Ducând la bun sfârşit acest prim volum, anunŃăm de pe acum volumul al II-

lea, care va începe a fi editat începând cu luna octombrie a anului curent, un volum 

care, promitem, să vă surprindă plăcut, cel puŃin la fel de mult cum a făcut-o şi acesta 

pe care îl încheiem acum.  

 

 

Echipa PROBATION junior   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


